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1. ITonoOHBIe TPEYTONBHIIKII (ONpeaeeHIIe 11 IeMMa)

| 8 oOnpepenenme
| [Bsa TpeyronbHUKa Ha3bIBAOT NOAOOHLIMH, €C/IH MX YI/Ibi CO-
OTBETCTBEHHO PaBHbl U CTOPOHLI OAHOIO TPpeyronbHMKa npo-

NOPUMOHANbHBLI COOTBETCTBEHHbLIM CTOPOHaM [pyroro Tpe-
yronbHUKA.

LA=/A, ZB= /B, £LC=£C,

AB BC _ CA

——— — —

AB, ~ BC, CA k

k — KO3 PpurLMeHT nogobus

AABC < AA B,C,



| & nemma —
0 NOAOOGHBLIX TPEYroNbHUKaX

Npsaman, napannensHan CTopoHe TpeyroNbHHMKa M nepece-

Kawuwian nse apyrue ero CTOpoHbi, OTCEKaeT OT JaHHOro Tpe-
YronbHHKa emy nofo6HbiN.

AC | AC

AABC «. AA,BC, A




2 Teope.\la O CYMME VITIOB TPEYTOJBHIIKA C JOKA3aICIbCTBOM

(. Teopema . B

Cymma yrnoB TpeyronbHMKa pasHa 180°.
Hano:

AABC

Hoxazameo:
LA+ LB+ £C = 180° A

[lokasarenbcTBo
1. ‘Iepea BEPIIUHY B npOBenéM NpAMYIO @, NapPaIeJIbHYIO NpPAMON AC
2. LA=/1 (Kax HAKpPECT Jexalue I1pu al|| AC " cexymei AB )

3. Ananornuno Z(C =/38

4. yrapt 1, 2, 3 COCTaBASAIOT PasBEPHYTHIA yroa ¢ BepmuHOn B =>

=> LA + LABC + £C = Z£1 + £2 + £3 = 180° o



